

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
Digitized by Khilafat Library Rabwah

سیلفون نمبر ۲۹۷۹

الفضل

روزنامہ

شرح چندہ

سالانہ ۲۴ روپے

ششماہی ۱۳

سہ ماہی ۷

ماہوار ۲ ۱/۲

فی پوچھ اور

۱۲ ذیقعدہ ۱۳۶۹ھ

جلد ۲۸
۲۷ ستمبر ۱۳۶۹ھ
۲۷ اگست ۱۹۵۰ء
نمبر ۱۹۹

سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق اطلاع
نئی سر روڈ سندھ ۲۶ اگست مکرم جناب پرائیویٹ سیکرٹری صاحب بذریعہ تار اطلاع دیتے ہیں
کل صبح اگرچہ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت میں
تاریخ ہو گئی تھا۔ لیکن خطبہ جمعہ ارشاد فرمانے کی وجہ سے سہ پہر کو پھر بخار ہو گیا۔ اور کھانسی میں بھی
زیادتی ہو گئی۔ آج صبح پھر پھر ۹ بجے ہے۔ احباب درود دل سے التزائم دعا فرمائیں۔ کہ اللہ تعالیٰ
حصنہ ایدہ اللہ تعالیٰ کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔
۲۶ اگست۔ مکرم ملک عمر علی صاحب وکیل التبشیر کو اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے تیسرا
لڑکا عطا فرمایا ہے۔ نوموود حضرت سید میر محمد اسحاق صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا نواسہ ہے۔
احباب نوموود کی درازئی عمر اور نیک و خادم دینی ہونے کے لئے دعا فرمائیں۔

امریکی فوجوں نے تائیگو کے محاذ پر کمیونسٹوں کے تازہ حملے کو ناکام بنا دیا
ٹوکیو ۲۶ اگست۔ جنوبی کوریا کی فوجوں نے تائیگو کے شمال مشرق میں شمالی کوریا کی فوجوں کو پیچھے
دھکیلنے کے بعد اس علاقے پر دوبارہ قبضہ کر لیا ہے۔ جو گذشتہ چند روز میں ان کے ناکام سے نکل
گیا تھا۔ باوجود سچے ہٹنے کے شمالی کوریا کی فوجیں اس علاقے میں برابر دباؤ ڈال رہی ہیں۔ لیکن جنوبی
کوریا کی فوجیں اپنے مورچوں میں ڈٹی سمیٹی ہیں۔
وسطی محاذ پر امریکی فوجیں بدستور حملے کر رہی
ہیں۔ اور ان کی طرف سے دشمن کی رسد گاہوں
اور فوجی ٹھکانوں پر گولہ باری پوری شدت سے
جاری ہے۔ اس علاقے میں دشمن کی سرگرمیاں
چھوٹے پیمانے پر کثرت لگانے تک محدود ہو کر
رہ گئی ہیں۔ دریا کے کنارے لگانے کے اس پار
شمالی کوریا کی فوجیں وسیع پیمانے پر دفاعی
مورچے تعمیر کرنے میں مصروف ہیں۔ یہ اقدام
امریکی حملوں کی شدت کے پیش نظر ضروری
سمجھا گیا ہے۔ جنوبی اور مشرقی ساحلوں
پر بھی شمالی کوریا کے حملے پسپا کر دئے گئے
ہیں۔ اقوام متحدہ کے ہوائی جہازوں نے آج
بھی شمالی کوریا کے اہم ٹھکانوں پر بمباری
کی اور مواصلات کے سلسلوں کو خاص طور
پر نشانہ بنایا۔

سرفروں ڈکسٹریر متعلق اپنی کامی کی رپورٹ پیش کرنے کے لئے اسٹمبر کو لیکٹ سیکشنج جائیں گے

لندن ۲۶ اگست۔ امید ہے کہ سلامتی کونسل کے نمائندہ کشمیر اسٹمبر لیکٹ سیکشنج کے پورے سلامتی کونسل میں اس امر کی رپورٹ پیش کریں گے۔ کہ وہ
قصینہ کشمیر کو حل کرنے میں کیوں ناکام رہے ہیں۔ ان کے فوجی مشیر جنرل ہو جرنل نے کہا ہے۔ کہ کشمیر سے انخلا آفواج کے متعلق ہندوستان و پاکستان
میں سمجھوتہ نہ لانے کے باوجود پھر سے لڑائی چھڑ جانے کا کوئی امکان نہیں ہے۔ جنرل ہو جرنل کشمیر میں سرحدوں ڈکسٹری کے ساتھ کئی ماہ کام کرنے کے بعد
کل ہی کراچی سے واپس نیویارک پہنچے ہیں۔ نیویارک پہنچنے پر انہوں نے اخبار نویسوں کے متعدد سوالوں کا جواب دیتے ہوئے کہا۔ اگرچہ اس مسئلہ کو حل
کرنے میں ابھی بہت کم کامیابی ہوئی ہے۔ لیکن امید رکھنی چاہیے۔ کہ یہ خاطر خواہ طریق سے حل ہو جائیگا۔
لڑائی نہ چھڑانے کے امکان پر روشنی ڈالتے ہوئے
انہوں نے کہا۔ جب تک اقوام متحدہ کے فوجی مبصر کشمیر
میں موجود ہیں۔ اس وقت تک لڑائی چھڑ جانے
کا خدشہ بے معنی ہے۔

دس ہزار من چاول دو روز کے اندر اندر حکومت آسام کے حوالے کر دیا جائیگا

ڈھاکہ ۲۶ اگست۔ آسام کے مصیبت زدگان کی امداد کے لئے پاکستان نے جو دس ہزار من چاول پیش
کیا ہے۔ امید ہے وہ دو روز کے اندر اندر حکومت آسام کے حوالے کر دیا جائیگا۔ ایک اطلاع منظر ہے کہ
حکومت آسام کی خواہش کے مطابق یہ چاول ریل کے چالیس ڈبوں میں کریم گنج کے سرحدی شہر میں پہنچایا
جائیگا۔ یہاں ہندوستانی اخباروں کی اس خبر پر
سنت انیس کا اظہار کیا گیا ہے۔ کہ مشرقی بنگال
سے ہندوؤں کے چلے آنے کے بعد جو خالو انانج
بچ رہا تھا۔ حکومت پاکستان نے وہ انانج اس پیشکش
کے ذریعہ ٹھکانے لگایا ہے۔ ایک سرکاری
ترجمان نے اس خبر کو غلط قرار دیتے ہوئے کہا۔
کہ اگر مشرقی پاکستان سے ہندو گئے ہیں۔ تو مغربی
بنگال سے کافی تعداد میں مسلمان آئے بھی ہیں۔ اس لئے
اس بنا پر انانج بچ رہنے کا سوال بے معنی ہے
دراصل مشرقی پاکستان میں انانج کی زیادتی کا
وجہ یہ ہے۔ کہ ایک تو یہاں متواتر فصلیں اچھی
ہوئی ہیں۔ دوسرے مغربی پاکستان سے کافی
انانج مشرقی پاکستان لایا گیا ہے۔
بچا جو زلوں سے سب سے زیادہ متاثر ہوا ہے۔

لا تعداد مویشی اور اناج کے ذخیرے سیلاب کی نذر ہو گئے

ڈنزلوں اور سیلابوں کی تباہ کاریوں کے متعلق وزیر اعظم آسام کا بیان
شیلانگ ۲۶ اگست۔ آسام کے وزیر اعظم مسٹر ویشنو ناٹھ میدی نے جو آج کل شمالی آسام کا ہوائی
دورہ کر رہے ہیں۔ کہا ہے۔ کہ لکھیم پور میں پانچ سو میل کا علاقہ زلزلوں اور سیلابوں کی وجہ سے بالکل
تباہ ہو گیا ہے۔ اس علاقے کے تمام مویشی ختم ہو چکے ہیں۔ اور اناج کے تمام ذخیرے بہ گئے
ہیں۔ یہ بیان کل انہوں نے ڈگر ڈگر میں دیتے ہوئے مزید کہا۔ کہ اس امر کا اندازہ لگانا
مشکل ہے۔ کہ اس علاقے میں ہلاک ہونے والے انسانوں کی تعداد کتنی ہے۔ کیونکہ گردو نواح
میں سیلاب کا پانی اس قدر تیزی سے بہ رہا ہے۔ کہ دیہاتوں میں جا کر پڑنا ل کرنا ناممکن ہے۔
مشرقی ہندوستان میں جو زلزلہ آیا ہے۔ اس کا اثر شمالی برما پر بھی ہوا ہے۔ وہاں ایک ہزار مربع میل
علاقے میں جگہ جگہ سیلاب آ گیا ہے۔ اور بعض مقامات پر ریوے لائن بہ گئی ہے۔

لائل پور میں کپڑے کے ایک اور کارخانہ کا قیام

لائل پور ۲۶ اگست۔ امید ہے یہاں
اس سال کے آخر تک کپڑے کا ایک اور
کارخانہ کام شروع کر دیا جائیگا۔ اس کارخانے میں روزانہ چار ہزار گز کپڑا تیار ہو سکے گا۔

پاکستان اور بھارت میں جمع شدہ امانتیں

لاہور ۲۶ اگست۔ محکمہ تعلقات عامہ کی ایک سرکاری اطلاع
منظر ہے، کہ جائیداد منقولہ کے بارے میں پاکستان اور بھارت
کے معاہدہ جون ۱۹۵۰ء کے احکام کے مطابق حکومت
پاکستان کی تجویز ہے۔ کہ قانونی اختیارات سنبھال لئے
جائیں تاکہ پاکستان کی صوبائی حکومتیں عدالتوں میں جمع شدہ
رقوم عدالتوں کی سرپرستی میں نابالغوں اور دیگر افراد
کی امانتوں اور کورٹ آف وارڈ ایجٹ کے تحت وارڈوں
کی رقوم اور متعلقہ ریکارڈ کا تبادلہ کر سکیں۔ اور
ساتھ ہی یہ حکومتیں بھی ہندوستان کی مختلف سٹیٹ
گورنمنٹوں سے ایسی رقوم کا ریکارڈ اور جمع شدہ رقوم
وصول کر کے اپنی عام قانون کے مطابق مجاز عدالتوں کے
سپرکریں۔ گویا کہ انہیں پاکستان کے متعلقہ اصولوں میں
ہی دراصل جمع کرایا گیا تھا۔ جو غیر مسلم پاکستان میں مقیم

انتخابات عہدہ داران

جماعتوں کے عہدیداران کے انتخابات کی موجودہ میعاد یکم ستمبر سے شروع ہوتی ہے اس سے پہلے عہدیداران کی میعاد تقریباً ۱۰ مئی کو ختم ہو جاتی ہے۔ نظائر سے یہ ایک طرف قبل از وقت متعدد اعلانات کے ذریعہ جماعتوں کو توجہ دلائی گئی تھی کہ وہ نئے انتخابات کر کے اس کی منظوری مرکز سے حاصل کر لیں۔ لیکن اب تک بہت سی جماعتوں نے اپنے انتخابات نہیں بھیجوائے۔ ایسی جماعتوں کی یاد دہانی کے لئے پھر اعلان کیا جاتا ہے کہ وہ نئی میعاد کے لئے اپنے عہدیداران کے لئے انتخابات کر کے نظائر ہذا سے منظوری حاصل کر لیں۔

انتخابات سے متعلق قواعد ۲۷ مارچ ۱۹۴۷ء کے فیصلے میں شائع ہو چکے ہیں۔ انتخابات ان قواعد کے مطابق عمل میں لائے جائیں۔ تاکہ نامکمل ہونے کی وجہ سے دوبارہ جماعتوں کو واپس نہ کرنے پڑیں۔

دنا ٹرانسپلے صدر انجمن احمدیہ ربوہ

طلبہ بارسہ احمدیہ اور جامعہ احمدیہ کیلئے ضروری اعلان

(۱) جن طلبہ نے وظائف کے لئے درخواستیں دی تھیں انہیں اطلاع دی جاتی ہے کہ وظائف کھٹی نے ان درخواستوں پر اپنی سفارشات آخری منظوری کے لئے حضرت امیر المؤمنین امینہ اللہ تعالیٰ کے حضور موجودی ہے۔ جو چند درخواستیں نامنظور ہوئی ہیں ان طلبہ کو اطلاع بھیجوائی جا رہی ہے۔ جس جن درخواست دہندہ طلبہ کو ۲۷ اگست تک کوئی اطلاع نہ ملے وہ سمجھ لیں کہ وظائف کھٹی نے ان کے وظیفے منظور کر لئے ہیں۔

(۲) مجلس تعلیم راجہ کے لیٹرنٹس میں آنے والے طلبہ کا امتحان ۲۰ ستمبر کو شروع کریگی اور ان طلبہ کو چاہئے کہ جامعہ کھٹنے پر احمد نگر پہنچ جائیں اور اساتذہ کی امداد سے تیاری مکمل کر کے شامل امتحان ہوں۔

(۳) تعطیلات کے بعد جامعہ دہرہ احمدیہ ۲۰ ستمبر کو کھلیں گے۔ تمام طلبہ کا ہر وقت حاضر ہونا لازمی ہے۔ بغیر حاضر طالب علم حسب اطلاع سابق غیر معمولی جرمانہ کے مستحق ہوں گے۔ (پرنسپل)

احباب محتاط رہیں!

دیکھنے میں آیا ہے کہ بعض لوگ ہماری جماعت کے سرکاری عہدیداروں کو بدنام کرنے کے لئے جعلی چٹھیاں لکھتے رہتے ہیں۔ میں اس (اعلان) کے ذریعہ سے احباب کو محتاط رہنے کا مشورہ دیتا ہوں۔ نیز بعض لوگ مجھے تمام چٹھیاں لکھتے ہیں۔ ایسے لوگوں کی آگاہی کے لئے میں لکھ رہا ہوں کہ ان چٹھیوں پر کسی قسم کی کوئی کارروائی نہیں کی جا سکتی جب تک وہ اپنے نام اور پورے ایڈریس سے مجھے مطلع نہ فرمائیں۔

ناظر دعوت و تبلیغ ربوہ ضلع جھنگ

اعلان ضروری

قواعد انجمن احمدیہ ۱۹۲۹ء (برمقامی جماعت میں مطابق ہدایت ناظر امور عامہ قابل مشا دی لوگوں اور لوگوں کا رجسٹر رکھا جانا ضروری ہوگا۔ جس میں ایسے لوگوں اور لوگوں کے لئے ضروری حالات مثلاً عمر، ولایت، قوم، پیشہ مالی حالات وغیرہ درج ہوں گے اور اس کی نقل نظارت امور عامہ میں ارسال کی جاوے گی) کو ملحوظ رکھتے ہوئے سیکرٹریان جماعت کو خصوصاً اور احباب جماعت کو عموماً دوبارہ توجہ دلائی جاتی ہے کہ اپنے بچے اور بچیوں کا نام جو قابل توجہ ہیں نظائر امور عامہ شعبہ رشتہ ناظر میں درج فرمادیں۔ تاکہ ان کے مناسب حال رشتہ کا انتظام کیا جاسکے۔

سیکرٹریان جماعت تہہ دستہ ہائے مطلوبہ جلد ہذا بھیجوا کر ممنون فرمائیں تاہم قومی قوم احسن اور عمدگی سے سرانجام پاتا رہے۔ ناظر امور عامہ ربوہ

لا خواست دعاویہ عزیزم غنی سرور محمد صاحب قریباً ایک مہینہ سے بیمار ہیں بخار اور پیٹ میں نقص ہے احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ صحت کا مدد فرمائے۔ آمین (محمد یعقوب)

۳ ستمبر

یوم سالانہ اجتماع - خدام الاحمدیہ

خدام الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع قریباً آ رہا ہے مگر چندہ کی رفتار بہت مدہم ہے جس کی وجہ سے انتظامات میں دقت پیش آ رہی ہے۔ چونکہ رقم کی فوری ضرورت ہے اس لئے یہ فیصلہ کیا گیا ہے کہ ۳ ستمبر بروز اتوار تمام مجالس خدام الاحمدیہ اپنے اپنے شہروں میں اس کے لئے اجتماعی کوشش کریں۔ جلدہ کوئے تمام خدام یہ اجتماع کی اہمیت کو واضح کیا جائے اور زیادہ سے زیادہ خدام کو اجتماع میں شامل ہونے کی تلقین کی جائے اور اس کے بعد ہر خادم سے شرح فقرہ کے مطابق چندہ جمع کیا جائے۔ شرح حسب ذیل ہے۔

۲۰۰ سے زائد روپے	۱۵۰ روپے	۲۰ روپے
۱۵۰ سے ۲۰۰ روپے	۱۰۰ روپے	۱۵ روپے
۱۰۰ سے ۱۵۰ روپے	۵۰ روپے	۱۰ روپے
۵۰ سے ۱۰۰ روپے	۲۰ روپے	۵ روپے

اس کے علاوہ ہر خادم سے ایک میراث نامینا ضروری ہے۔ یہ آٹا بھی اسی روز اکٹھا کیا جائے۔ دور کی مجالس کو اجازت ہے کہ آٹا فروخت کر کے رقم مرکز میں بھیجوا دیں۔ جس قدر رقم جمع ہے وہ ۳ ستمبر کے فوراً بعد مرکز کو ارسال کر دی جائے۔

مہتمم مال خدام الاحمدیہ مرکز

سٹار ہوزری کی بحالی!

(از کرم سید زین العابدین ولی اللہ شاہ صاحب صدر ہوزری ڈائریکٹر سٹار ہوزری)

احباب کو بڑی جلدیہ الفضل علم ہو چکا ہوگا کہ سٹار ہوزری کے قیام کے لئے عرصہ دو ماہ سے کوشش جاری تھی چنانچہ یہ کوشش جہاں تک الاٹمنٹ اور نئی فیکٹری کے قبضہ کا تعلق ہے وہ بعض حد تک کامیاب ہو گئی۔ روٹیشن فیکٹری واقعہ ڈال ٹاؤن سٹار ہوزری کو الاٹ ہو چکی ہے اور قبضہ حاصل کرنے کے متعلق تمام مراحل طے ہو چکے ہیں۔ مجھے اب کارکنوں کی ضرورت ہے۔ سٹار ہوزری کارکن جنہوں نے مجھے درخواستیں بھیجی ہیں وہ مجھے فوراً رہہ میں ملیں تا انتخاب کیا جائے۔ فوری طور پر مجھے ایسے کارکنوں کی ضرورت ہے جو مشینری کے کام سے اچھی طرح واقف ہوں۔ اسی طرح تجربہ کار بیچر کی بھی۔ اعلان ہذا سے ایک مہینہ کے اندر ایسے احباب مجھے اطلاع دیں کہ وہ کسی قسم کا کام سٹار ہوزری میں کیا کرتے تھے تاہم انہیں ربوہ یا لاہور ملاقات کرنے کے لئے وقت معین کر سکیں۔

حج بیت اللہ کیلئے جانے والے احباب

ہمارے دوست ڈاکٹر منیر الحق خان صاحب کی وفاتہ محترمہ اس سال حج بیت اللہ شریف کے لئے جا رہی ہیں۔ ان کے بڑھاپے کی وجہ سے اس امر کی رشتہ ضرورت ہے کہ کوئی اور دوست جو مستورات حج چم جا رہے ہوں راستہ میں ان کی امداد کرنے میں نظائر تعلیم و تربیت جی جی جی ہے کہ ایسے حج چم جانے والے دوست اپنے پتہ حاجت اور تاریخ روانگی سے جلد مطلع فرمائیں تا محترمہ موصوفہ کو اس کی اطلاع کر دی جائے۔ وقت نہایت قلیل ہے۔ اس لئے فوری توجہ کی ضرورت ہے۔ ناظر تعلیم و تربیت ربوہ

کوائف ربوہ

(۱) ۲۰ کو باں غلام نبی صاحب کا جنازہ صلیح لاہور سے لایا گیا۔ نماز جنازہ حضرت امیر صاحب مقامی نے پڑھائی اور مرحوم کو موصیوں کے قبرستان میں دفن کیا گیا۔

(۲) ۲۱ کو کرم اسٹر محمد طفیل خان صاحب کا جنازہ لاہور سے لایا گیا۔ حضرت امیر صاحب مقامی نے نماز جنازہ پڑھائی اور مرحوم کو موصیوں کے قبرستان میں دفن کیا گیا۔ احباب ہر دو اصحاب کے لئے دعائے سعادت اور پیمانہ گان کے لئے صبر جمیل کی دعا فرمائیں۔

عبد الحمید آصف جنرل سیکرٹری ربوہ

صالح قیادت کے قائم کرنے کے دعویدار

Digitized by Khilafat Library Rabwah

کلیم نے مولانا شبیر احمد صاحب کے متروکہ و منسوخہ رسالہ "الشہاب" کی مسودہ اشاعت کی فضیلت کے متعلق جماعت اسلام کے بیاباک ترجمان "قاصد جو حکومتی تعزیر کے خوف سے تسنیم" کو بند کرنے اور صحافتی باب الجیل کا سہارا لے کر چند دنوں سے شائع کی جا رہا ہے۔ اس کے احتجاجی نوٹ کے متعلق کچھ عرض کیا تھا۔ ذیل میں ہم متذکرہ بالانویس کو حرف بحرف درج کرتے ہیں۔ تاکہ مسودہ وی صاحب اور ان کے ترجمانوں کی "صحاحت" جسکو انہوں نے آئندہ انتخابات کا سٹنٹ بنایا ہے پوری پوری روشنی میں آجائے۔ خدا ترس قارئین کی خدمت میں اطمینان ہے کہ وہ اس نوٹ اور اس سے جو "صالحانہ" نتائج پیدا ہوتے ہیں ان پر غور فرمائیں اور انصاف کریں کہ آیا مسودہ وی صاحب کا دعوے "صحاحت" برائے خدا ہے یا برائے خود اور آیا ان کی یہ سہگمہ آرائی ملک و قوم کو فائدہ پہنچانے کے لئے ہے یا اسکو نقصان پہنچانے کے لئے۔ نوٹ ذیل ہے۔

مولانا شبیر احمد عثمانی کی روح کو ایصالِ ثواب
مولانا شبیر احمد عثمانی مرحوم و مخفون نے آج سے ۱۸ سال قبل ایک رسالہ "الشہاب" سپرد قلم فرمایا تھا۔ جس میں انہوں نے فتنہ مرزائیت پر علمی اور اسلامی نقطہ نظر سے نہایت مدلل بحث فرمائی ہے۔ یہ رسالہ انگریزی دور میں شائع ہوا۔

ہندوستان کے گوشہ گوشہ میں اسے پڑھا گیا۔ مرزائیوں نے اس رسالہ کو ضبط کرانے کی انتہائی کوشش کی۔ لیکن نر میسٹی شہنشاہ برطانیہ کی حکومت نے اسے ضبط نہیں کیا۔ اور نہ ہی ان کی رعایا کے دوزخوں میں اس سے نفرت پھیلی۔

حالانکہ قادیانی امت انگریزی سلطنت کی خودکام شہرہ تھی۔ ان کی نبوت کا سارا کاروبار انگریزوں کے اشاروں پر چلتا تھا اور انگریز ان کا بڑا مربی اور سرپرست اور قادیانی انگریزوں کے ہنٹ چیتے اور دغا دار تھے۔ لیکن اس کے باوجود انگریزوں کو جرات نہیں ہوئی۔ کہ وہ

مولانا شبیر احمد عثمانی راٹھ قادیانی نہیں کروٹ کروٹ جنت نصیب فرمائے کی کتاب "الشہاب" کو ضبط کرتے۔ لیکن داد دیجئے پنجاب سرکار کی۔ جن نے مولانا کی کتاب کو تفرقہ انگیز اور ہنرمیں کی رعایا کے درمیان نفرت پھیلانے کا سبب قرار دے کر ضبط کر لیا۔ اور اس طرح پنجاب کو ایک بہت بڑے فتنے سے بچا لیا۔ ہم اس اسلامی مذہب پر حکومت پنجاب کو مبارک باد پیش کرتے ہیں جس کے عہد میوں میں مسلمان یہ بھی نہیں کر سکتے کہ جن لوگوں کا حضور نبی کریم کی رسالت پر ایمان نہیں۔ اور جو آپ کو آخری نبی نہیں سمجھتے مسلمان نہیں ہیں۔ اگر اسلام کی ترویج کرنے والی کتابوں کا پاکستان میں بھی حشر ہوا جو مولانا عثمانی کی کتاب کا ہوا تو پھر ایک دن قرآن وحدیث بھی ضبط کئے جاسکتے ہیں۔ جن میں ہنرمیں کی رعایا کے ایک حصہ یعنی کفار اور مشرکین کے خلاف بہانت سخت باتیں ارشاد فرمائی گئی ہیں۔

مولانا شبیر احمد عثمانی کی کتاب "الشہاب" کی منجلی بتاتی ہے کہ قادیانیت کی سرچھی اب کون لوگ کر رہے ہیں۔ اسلام سے بیزار رہا اور قادیانیت کی سرپرستی اس ملک میں جو فیصدی اسلام کے لئے حاصل کیا گیا ہے؟ پاکستان کے مسلمانوں کو اہل صورت پر بخندگی سے بزرگ کرنا چاہیے۔

آخر میں ایک بات ہم اپنے گورنر صاحب بالقادیہ سے پوچھتے ہیں کہ گورنمنٹ کے پریس نوٹوں میں عوام کو ہنرمیں کی رعایا کھا جاتا ہے۔ کیا واقعی ہم ہنرمیں کی رعایا میں؟ کیا واقعی پاکستان پر ابھی تک شہنشاہ معظم کنگ جارج کی حکومت ہے۔ کیا مسودہ انشہ ہمارے اس سوال کا جواب عنایت فرمائیں؟

(روزنامہ قاصد ۲۶ اگست ۱۹۵۷ء)
قارئین کرام نے یہ نوٹ پڑھ لیا ہے (اب حسب دل باؤں پر بھی غور فرمائیں)
(۱) اس نوٹ میں "احمدیوں" کو "مرزائی" اور

"قادیانی" سمجھ گئی ہے۔ بظاہر یہ بات مشائخ چھوٹی میں معلوم ہوتی ہے۔ احراری اور دیگر مواندین احمدیت میں تو سمجھتے ہیں۔ مگر جناب فرقہ سے۔ احراریوں وغیرہ کو ملک میں "صالح قیادت" قائم کرنے کا دعوے نہیں ہے رسول یہ ہے کہ کی ایک شخص یا جماعت جس کا اخلاق کفار اور معاندین انبیاء علیہم السلام سے ملتا ہے۔ اور جس کو ابھی تک اتنی ہی توفیق صحاحیت نصیب نہیں ہوئی۔ کہ وہ لوگوں کو یا جماعتوں کو اپنی تقریر و تحریر میں اس نام سے نہ پکاریں جن نام سے وہ پکارا جانا پسند نہ کریں۔ اور اس شخص یا جماعت کو بار بار اس طرف توجہ دلائی گئی ہو تو کی ایسا شخص یا جماعت اگر "صالح قیادت" کا ڈھونڈ رہا پیٹے ایسا کرنا اس کے لئے زیادہ ہے جب وہ ایک ادنیٰ اخلاقی تقاضا بھی پورا نہیں کر سکتے۔ تو وہ کس موہبہ سے یہ دعوے کرتے ہیں کہ وہ ملک میں صالح قیادت قائم کریں گے۔

ہمارا قیاس ہے کہ "صالح قیادت" کا نعرہ لگانے والے ایک اور وجہ سے بھی مجبور ہیں کہ "احمدیوں" کو ان کے اصل نام سے نہ پکاریں وہ وجہ یہ ہے کہ وہ ڈرتے ہیں کہ اگر وہ ایسی "صحاحیت" کا اظہار کریں گے۔ اور احمدیوں کو احمدی کہنا یا کھنا شروع کریں گے۔ تو وہ ان شریروں کو ناراض کر دیں گے۔ جن کے سہارے پر انتقام لینے کی وہ تمنا یاں کر رہے ہیں مگر یہ غلط ہو سکتا ہے۔ اور ممکن ہے کہ ان کا اپنا احراری پن ہی ان کو ایسا کرنے پر اکساتا ہو مگر بہر حال یہ بات صحاحیت کے منافی ہے اور اسکو ان کے اپنے ضمیر بھی اگر کوئی تسلیم کرتے

چل گئے
نوٹ: ہم نے مسودہ وی صاحب کے ترجمانوں کی توجہ کئی بار اس طرف مخاطف کرانی ہے۔ مگر وہ اس بدعات کو ترک نہیں کر سکے۔ ہم نے کافی سبر کیا ہے۔ اس لئے اب ہم

عجز و نیاز سے تو نہ آیا وہ راہ پر دامن کو اس کے آج حریفانہ کھینچنے ہم نے تنگ آمد سجاگ آمد کے مطابق اب ارادہ کیا ہے۔ کہ ہم بھی انہیں صرف دو ہفتہ کے لئے فی الحال بطور سزا "مسودہ وی" لکھا کریں گے۔ اگرچہ ہمیں ایسی سزا کے خیال سے خود کراہت محسوس ہوتی ہے۔ مگر امر لاچار ہی ہے۔ کاش بیشتر اس کے کہ ہم یہ سزا کے دو ہفتے شروع کریں۔ یہ صالحین اپنی اصلاح کریں (۲) نوٹ میں احمدیوں کے متعلق لکھا گیا ہے۔ "جن لوگوں کو حضور نبی کریم کی رسالت پر ایمان نہیں"

اس کے متعلق ہم سے پہلے تو آثار عرض کرتے ہیں کہ لعنت اللہ علی الکاذبین یہ الفاظ ان احوالوں کے متعلق لکھے گئے ہیں جن کی تصانیف کا منسوخہ نسخہ نہیں اس لئے اللہ علیہ وآلہ وسلم کی رسالت کا آئینہ ہے۔ یہ ان تک کہ مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی اپنی نبوت بھی محض اس تمام النبیین صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے آفتاب عالمات کی ایک کرن مانی جاتی ہے۔ یہ ایسی ہی مہمل اور لالچنی بات ہے۔ جس طرح سورج کو ایک کرن یہ مانتے ہوئے کہ یہ سورج کی کرن ہوں سورج کا انکار کرے۔

خیر۔ سوال یہ ہے کہ کیا ایسا سفید چھوٹ بولنے والوں کا "صحاحیت" کے کوپہ کے پاس سے بھی گزرنے کا احتمال ہو سکتا ہے؟ چھوٹے وہ "صالح قیادت" پیدا کرنے کا دم بھریں۔ (۳) ان لوگوں کو اچھوٹے معلوم ہے کہ رسالہ "الشہاب" جو ضبط ہوا ہے وہ مصنف نے نہیں چھپوایا۔ اور ان کو یہ بھی معلوم ہے کہ اب یہ رسالہ اس وجہ سے متروکہ۔ و منسوخ ہو چکا ہے کہ مصنف نے اس رسالہ کے مضمون کے عین متضاد اصول مسلم لگ کی صورت میں قبول کر لئے تھے۔ اور یہ رسالہ قرار داد مقاضا کی بھی کھن کھن خلاف ورزی ہے۔ ایسے رسالہ کے متعلق طنزاً یہ کہنا اس کا ضبط کرنا گویا مصنف کی روح کو "ایصالِ ثواب" کے مترادف ہے کہاں کی صحاحیت ہے؟

(۴) معاشرہ قاصد نے نوٹ میں لکھا ہے کہ اس رسالہ میں یہ ثابت کیا گیا ہے کہ "اسلام" نہیں ہیں۔ حالانکہ رسالہ میں احمدیوں کو "مرزائی" قرار دے کر واجب القتل قرار دیا گیا ہے۔ یہ ایک مترجح جھوٹ ہے جو معاشرے بولا ہے پھر سوال ہے کہ کیا معاشرہ بھی یہ سمجھتا ہے کہ پاکستان کی شرعی حکومت میں اس رسالہ کے مطابق عمل کرنا درست ہوگا؟ ہمیں یقین ہے کہ معاشرہ اس کا کوئی جواب نہیں دے گا کیونکہ انتخاب قریب میں۔ اور ان کی صحاحیت کا یہی تقاضا ہوگا۔ کہ ایسے سوالات کو ٹال دیا جائے۔ (باقی)

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فر فرمے کہ الفضل خود خود کو پڑھے اور زیادہ سے زیادہ اپنے غاۓ احمدی دہنوں کو پڑھنے کے لئے دے۔

حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کا کوئٹہ قیام

انجم پرائیویٹ سیکرٹری صاحب حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ

حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ نے اپنے اہل بیت اور خدام کے ہمراہ اس سال ماہ جون کے آغاز میں ہی کوئٹہ تشریف لائے تھے۔ یہاں دو ماہ قیام فرمائے کے بعد ۹ اگست کو سندھ تشریف لائے آئے۔ اس عرصہ میں اگرچہ روناٹم اور ڈارٹ مکے دربارہ سے حضور کی طبیعت زیادہ تر میں رہی۔ لیکن پھر بھی حضور نے اس عرصہ میں ۶ خطبات مجید خود پڑھائے۔ ان کے علاوہ حضور نے رمضان المبارک میں ۱۲ دن مسلسل قرآن کریم کا درس دیا۔ اور پھر رمضان المبارک کے ختم ہونے پر حضور نے تیس سو ال دس دیا۔ اور تمام درستیوں کے ساتھ میں دعا فرمائی۔ اس کے علاوہ حضور نے خیر الخیر کے موقع پر ایک بے حد عزیز خلیفہ ارشاد فرمایا۔ مجلس تمام الاحدیہ کوئٹہ کے سالانہ اجتماع میں تقریر فرمائی۔ امر جوانی کو نیک اندازہ کوئٹہ کے جلسہ میں تقریر فرمائی۔ اور یکم اگست کو ایک نئی پارٹی کے موقع پر جس میں سول اور ملٹری کے اعلیٰ حکام شامل تھے حضور نے تقریباً سو گھنٹہ تقریر فرمائی۔ گویا دو ماہ میں شدید تکالیف کے باوجود جبکہ حضور کلچر کے بغیر جہت قدم بھی چل نہیں سکتے تھے۔ حضور نے سات سات بڑے اور تیرہ دلا دلا دیا۔ اور تین تین تقریر فرمائیں۔ اس سے احباب اندازہ لگا سکتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ نے ہمارے پاک امام کو کتنی بڑی اولوالعزمی اور قوت برداشت عطا فرمائی ہے۔

مخلصین کوئٹہ

کوئٹہ کے قیام کے دوران میں مخلصین کوئٹہ نے بھی جس عقیدت اور اخلاص کا مظاہرہ کیا وہ بھی ایک ایمان افروز نظارہ تھا۔ اور بعض دوستوں نے تو ایسی نمایاں خدمات سر انجام دی ہیں۔ جو قابل ذکر ہیں۔

مکرم شیخ کریم بخش صاحب نائب امیر جماعت احمدیہ کوئٹہ نے اپنے اخلاص کا ثبوت اس طرح دیا کہ وہ اگر کوئی کام میں منہدمتے قیام فرمائے تمام اس وقت آگے سے کہ وہ ادا کرتے رہے۔ محض اس لئے کہ اگرچہ وہ موسم گرمیوں کوئٹہ تشریف لائیں تو حضور کے قیام میں کوئی دقت پیش نہ آئے۔ چنانچہ انہی کے اس اخلاص کا یہ نتیجہ تھا کہ حضور اس سال پھر کوئٹہ

تشریف لائے تھے۔ ورنہ جیسا کہ حضور نے ایک خطبہ میں اظہار بھی فرمایا تھا ممکن تھا حضور اس سال کہیں اور تشریف لے جاتے۔ مگر ان کے اس اخلاص کو دیکھتے ہوئے حضور نے پسند نہ فرمایا کہ کس اور جگہ موسم گرمیوں کی بنا پر ہی سمجھا ہوا کہ اس سال حضور کو کوئٹہ میں تشریف لائے سے جو فوائد مقامی جماعت اور بلوچستان کے دور سے دور قول نے حاصل کئے ہیں۔ ان میں بہت بڑا دخل ہمارے مکرم شیخ صاحب کا بھی ہے۔ مکرم شیخ صاحب کی طبیعت اجس دردور کو وہ سے نامناسب رہتی ہے۔ جب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں صحت کا لالہ لائے اور میرا از پیش خدمت سلسلہ کی توفیق بخشے

مکرم شیخ صاحب کے صاحبزادوں پرست برادر مکرم شیخ محمد حنیف صاحب اور برادر مکرم شیخ محمد اقبال نے جب ہر فداقائے الے کے قفل سے حضور اور حضور کے اہل بیت کے ساتھ والہانہ عقیدت رکھتے ہیں۔ اور انہوں نے قیام کوئٹہ کے دوران میں اپنی خدمات گویا ایک رنگ میں حضور کے لئے وقف کر رکھی تھیں۔ اس طرح شیخ صاحب کی دوکانیں ہر وقت حضور اور حضور کے اہل بیت کے لئے تیار رہتی تھیں۔ جب بھی حضور یا حضور کے خاندان کے کسی فرد کو ضرورت پڑتی تھی۔ تو اطلاع ملنے پر ان کی گاریں فوراً پہنچ جاتی تھیں۔ مکرم شیخ محمد حنیف صاحب اکثر حضور کے ہمراہ رہتے تھے۔ تاکہ اگر کسی خدمت کا موقع میسر آئے تو وہ اس میں حصہ لے سکیں

پھر کا انتظام

حضور کی کوئٹہ کے پہرے میں مکرم سید قربان اور شاہ صاحب کا نام قابل ذکر ہے۔ مکرم شاہ صاحب گنگوڑا پہرے کے فرائض سرانجام دیتے رہے۔ اور ان کی ہدایات کے تحت مختلف زوجہاں نے پہرے کے لئے اپنے آپ کو بطور الزیئر پیش کیا۔ ہر نہایت مستعدی کے ساتھ اپنے فرائض سرانجام دیتے رہے۔

مجلسی اور لاڈل مسیگر کا انتظام جماعت احمدیہ کوئٹہ کے ایک مخلص دوست منظور احمد صاحب ریڈیو انجینئر ہیں۔ انہوں نے حضور کی کوئٹہ میں سب سے گائی۔ اور پھر حضور کی تقریر اور خطبات اور دروس القرآن کے دوران میں ہمیشہ اپنے تریب پر ایسا اچھا انتظام رکھا کہ اس بارہ میں بھی کسی شکایت کا موقع پیدا

نہیں ہوا۔ یہاں تک کہ صاحب اور برادر مکرم صاحب نے جو ان کے اس سٹنڈ کے طور پر اس دوران میں نہایت دلچسپی اور انہماک کے ساتھ کام کیا۔ جس کے لئے یہ دوست ہمارے دل سے شکریہ کے مستحق ہیں۔ مکرم منظور احمد صاحب ریڈیو انجینئر متواتر تین سال سے اسی طرح خدمت سرانجام دیتے آ رہے ہیں۔ اور بلا معاوضہ جماعت کی ایک اہم ضرورت (یعنی لاڈل مسیگر کا انتظام) کو پورا کرتے رہے۔ اپنے دریت یقیناً ہماری جماعت کو دلی دعاؤں کے مستحق ہیں

چار تقریب

جماعت احمدیہ کوئٹہ نے ان ایام پر چار تقریب کا انعقاد کیا۔

(۱) ارچون کوئٹہ اور کنگز (رجو نو مسلم) اور مشر رشید احمد امیرین نو مسلم کے اعزاز میں ایک ٹی پارٹی دی۔ جس میں شہر کے بہت سے معززین مدعو تھے۔ انہوں نے کہ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے سامانی طبع کو وہ سے اس میں شامل نہ ہو سکے (۲) مجلس خدام الاحدیہ کوئٹہ نے عید الفطر کے ایک دو دن بعد یازدہ ایس میں وسیع پیمانہ پر ایک افروٹ پارٹی دی۔ جس میں کئی غیر احمدی معززین بھی تشریف لائے ہوئے تھے حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ نے آخر میں تقریر فرماتے ہوئے خدام الاحدیہ کو بعض اہم نصائح فرمائیں۔

(۳) ۳ جولائی کو لجنہ انار اٹلڈ کا جلسہ ہوا۔ جس میں حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ نے تقریباً ایک گھنٹہ تقریر فرمائی۔

(۴) یکم اگست کو حضور کے اعزاز میں عجمت احمدیہ کوئٹہ نے ایک دعوت عشاء نہ دی۔ جس میں سواتین سو کے قریب غیر احمدی معززین مدعو تھے۔ پارٹی کا انتظام بغیر سسٹم پر رکھا۔ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے آخر میں بعض سوالات پر تفصیل سے روشنی ڈالی۔

دعوتیں

حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی ذات والامعفات سے فائدہ اٹھانے اور حضور کے فیوض و برکات سے متمتع ہونے کے لئے بعض دوستوں نے ان ایام میں حضور کو اپنے اپنے گھروں پر رکھانے کے لئے بھی مدعو کیا۔ ایسے مواقع پر دوست عموماً غیر احمدی معززین کو مدعو کیا کرتے تھے۔ اور اس طرح سے رکھانے سے پہلے اور رکھانے کے بعد انہیں حضور سے مختلف سوالات کرتے اور حضور کے جوابات سننے کا موقع مل جاتا تھا۔ چنانچہ کئی ایسے صاحب نے دعوت کے موقع پر سول اور ملٹری کے اعلیٰ حکام کو ۷۰-۸۰ کی تعداد میں مدعو کیا

(۴) مکرم جت عبد القادر صاحب (۲) کئی نقل الدین صاحب (۵) لفٹنٹ سید سعید الحق صاحب نے دعوتیں کیں (۵) مکرم الہی خان صاحب ایڈووکیٹ نے بھی وسیع پیمانے پر دعوت کا انتظام کیا تھا اور سول اور ملٹری حکام کو حضور سے متعارف کرانے کے لئے مدعو کیا ہوا تھا۔ مگر حضور ان کے ہاں اپنی عملات کی وجہ سے تشریف نہ لے جاسکے

(۶) ڈاکٹر عبداللہ صاحب (۷) مکرم میجر اسلم صاحب نے شہر کے بہت سے حکام کو مدعو کیا ہوا تھا۔ جنہوں نے حضور سے خاص دلچسپی کا اظہار کیا۔ اور مختلف سوالات کے استفادہ کیا (۸) مکرم قاضی حبیب الدین صاحب نے حضور کے اہل بیت کو پانے کی دعوت دی (۹) مکرم کیپٹن ممتاز احمد صاحب ایک غیر احمدی دوست پر۔ جو حضور کی ملاقات کے لئے تشریف لائے اور بہت مظلوظ ہوئے۔ اس کے بعد انہوں نے حضور کو جلسے پر مدعو کیا اور ملٹری افسران کو بھی مدعو کیا۔ اس طرح نہ صرف خود انہوں نے حضور کی ذات سے فائدہ اٹھایا بلکہ دوسروں کو بھی فائدہ اٹھانے کا موقع بھی پیش آیا۔

لجنہ امام اللہ علیہ السلام

یہ امر نوشہی کا موجب ہے کہ سید ام امین رحمہ اللہ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ نے اس دفعہ کوئٹہ میں لجنہ امام اللہ کوئٹہ کی تنظیم کی اور چھاؤنی کے کام کو بہتر بنانے کے لئے اس کا الگ مقرر کر دیا۔ آپ کو موجودگی میں لجنہ امام اللہ کا ایک جلسہ مسجد احمدیہ پر منعقد ہوا۔ جس میں آپ نے بھی تقریر فرمائی۔ اور عورتوں کو ضروری ہدایات دیں

غیر احمدی معززین کی دلچسپی

آخر میں اس امر کا اظہار کرنا بھی ضروری منقسم ہوتا ہے۔ کہ اگرچہ کوئٹہ کے مکرم رشید احمد دوڑوں حضور کے عمرہ تھے۔ اس لئے کوئٹہ میں ان کی وجہ سے غیر احمدی حلقوں میں دلچسپی کا اظہار کیا گیا۔ چنانچہ بعض غیر احمدی دوستوں نے الے دعوتیں کی۔ اور امریکہ اور جرمنی پر تبلیغ اسلام کے متعلق سوالات دریافت کئے۔ اور جماعت احمدیہ کی تبلیغی ماسی کوئٹہ کے لئے بدعوت

حضور کا قیام کوئٹہ میں بہت مختصر رہا۔ لیکن پھر بھی اللہ تعالیٰ کے فضل سے ۱۲-۱۳ افراد بیت کر کے احمرت پر شامل ہونے میں تھے۔ ایک دوست بلوچستان کے ایک مشہور قبیلہ سے تعلق رکھتے ہیں اور باقی دوست پنجاب وغیرہ علاقوں کے رہنے والے ہیں اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ان سب دوستوں کو اخلاص و علی کی دولت سے حصہ دے اور عطا فرمائے۔ اور انہیں احمدی شایعات قدم بخشنے۔

آخر میں مکرم میجر رشید احمد صاحب امیر جماعت احمدیہ کا خاص طور پر شکریہ ادا کیا جاتا ہے جنہوں نے خوب کوششوں سے ایک ایسے قابل رشک نمونہ پیش کیا۔ اور جن کی ہدایت

مکرم رشید احمد صاحب امیر جماعت احمدیہ کی ہدایت سے

دعوتِ حق! شرفائے امت سے اپیل

لَقَدْ كُنَّا إِلَىٰ أَيْمَنِهِ مَوَاقِفًا لِّبَيْنِكَ (قرآن کریم)

(مذکورہ آیت شریفہ سے مندرجہ ذیل کا مفہوم بصورتِ شریعت)

مذکورہ آیت شریفہ سے مندرجہ ذیل کا مفہوم بصورتِ شریعت

مذکورہ آیت شریفہ سے مندرجہ ذیل کا مفہوم بصورتِ شریعت

قرآن شریف کے مذکورہ بالا ارشاد کی تعمیل میں چاہئے کہ جو باتیں ہمارے درمیان شریعت میں ہم ان کی بناء پر آپس کے اختلافات کا فیصلہ کریں اور جو اختلاف ہمارے درمیان واقع ہو جائے اس کے کھلے اور امانت گزارہ باہمی اختلافات کی طرح کو وسیع کرتے چلے جائیں۔ چاہئے کہ دیانت داری سے آپس میں جھگڑے اور دوسرے کے نقطہ نظر کو سمجھنے کی کوشش کریں۔ اگر کسی بات میں اتفاق نہ ہو نہ سہی۔ جن باتوں پر اتفاق ہے ان میں مل کر کام کریں اور ایسے اتحاد اور تعاون کو مفید سے مفید بنائیں۔ کیونکہ اس وقت عالمِ اسلامی ایک نہایت پرخطر اور نازک دور سے گزر رہا ہے اور اس کا تقاضا یہ ہے کہ اتفاق و اتحاد کی روح کو بڑھائیں نہ یہ کہ اختلافات کی فلیج کو دستِ منہام دیں اور بہتان طرز کی سرکوبی کرتے چلے جائیں۔ اس کا فائدہ کچھ نہیں نقصان ہی نقصان اور زبان ہی زبان ہے۔ ہمارے باہمی اختلافات اتنے بڑے بھی نہیں کہ حل نہ ہو سکیں۔ وہ اپنی نوعیت میں نظری اور اجتہادی ہیں۔ آیات و احادیث کی تفسیر اور تشریح میں فرق ہے جو علماء اسلام میں ہمیشہ پیدا آتا ہے۔ ہر امام وقت نے جب اپنے کسی ایسے نقطہ نظر کو پیش کیا جو علماء زمانہ کے اجتہاد اور عقوام اناس کے خیالات کے خلاف تھا تو ایک متورق صحت جو پایا جو گیا۔ تکفیر۔ ہر بیٹے۔ فید و منہ۔ قتل و غارت تک نوبت پہنچی۔ لیکن جو نبی عنین و غضب کی آنحضرت مدیم ہو کر مطلع صاف مولو امام وقت کا نقطہ نظر درست تسلیم کر گیا۔ گذشتہ تیز سو سال کی اسلامی تاریخ کا ہر صدی میں یہی نقشہ رعبا۔ اب بھی انشاء اللہ ایسا ہی ہو گا۔ ہم بدست سے باقر میں منتظر ہیں۔ بلکہ جہاں تک اصولی اسلام اور آیات قرآن مجید اور احادیث نبویہ کی صحت کا تعلق ہے ہمارے درمیان بعضی تھائے ذرہ کھرا اختلاف نہیں کھڑا تو حید اور رسالت قسم رسول پرورد کو نہیں محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم پر ہم

سب دل سے یقین رکھتے ہیں۔ ہم ائمہ ہدایت کے عہدِ نبوت کا اجتہاد ہی اس وقت اور یقین سے جوتا ہے کہ قرآن مجید کمال اور اکل ہدایت نامہ ہے۔ اس کی شریعت آفرینی شریعت ہے۔ اس کے ہر حرفی صحت تک فروع انسان کے لئے مذکورہ نئی کتاب ہوگی اور نہ ہی کوئی شریعت ہم سب کا اس پر یقین کمال ہے۔ ہم سب اپنی مساجد کے میناروں سے کلمہ شہادت میں کا دستور و اعلان پانچ بار کرتے ہیں۔ فرائض صوم و صلوٰۃ۔ زکوٰۃ و صدقات۔ حج بیت اللہ وغیرہ ارکانِ اسلام کی یا بندگی ہم سب اپنی نجات کا ذریعہ یقین کرتے ہیں۔

معرض تمام اصولِ اسلامیہ میں ہم قولاً و اتفاقاً اور عملاً متفق ہیں اور جن باتوں میں ہمیں اختلاف ہے ان میں بھی اگر ذرا حذر سے دیکھا جائے تو وہ اختلاف دور کیا جاسکتا ہے۔ مثلاً حیات و حیات مسیح کا مسئلہ ہے۔ آیات یا عیسیٰ اتی متوتیک ذرا فیک اور نبل رفعلہ اللہ المیہ اور ذلتا تو قیبتی سے ہم یہ سمجھتے ہیں کہ حضرت عیسیٰ ابن مریم علیہ السلام فوت ہو گئے اور باقی تمام مسلمان یہ سمجھتے تھے کہ وہ ابھی تک فوت نہیں ہوئے۔ ہم کہتے ہیں کہ چوٹی کے علماء میں سے کافی تعداد جو اہل اللہ میں سے تھی پہلے ہی ہماری طرح یہ سمجھتی تھی کہ عیسیٰ مسیح علیہ السلام فوت ہو گئے ہیں۔ اب اسلامی دنیا کی سب سے بڑی یونیورسٹی جامعہ ازہر (دائرہ فاس مصر) کے علماء کا نمائندہ ہونے کی حیثیت میں الشیخ محمد شلتوت نے بھی بزرگوں اخبارات فتوے صادر کر دیا جو اسے کہ قرآن مجید اور احادیث صحیحہ کے رو سے حضرت عیسیٰ علیہ السلام فوت شدہ ہیں۔

اب دیکھا یہ ہے کہ آیا صحیح علماء کا کہنے پہلے بھی اور اب علماء مصر نے بھی آیات و احادیث تنازعہ فیہ کے وہی معنی کئے ہیں جو ہم کرتے ہیں یا وہ معنی درست ہیں جو زمانہ حال کے علماء کہتے ہیں۔ اس کے لئے آسان طریقہ

یہ ہے کہ منتخب جید علماء جو منی اور دین سے محبت رکھنے والے ہوں وہ ہمارے علماء کے ساتھ بیٹھ کر یہ فتویٰ بھی دیکھ لیں اور چوٹی کے علماء صلوات کے احوال بھی دیکھ لیں اور تسلی کریں۔

اسی طرح ہم احمدی اور غیر احمدی سب پروردگار کا محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو خاتم النبیین یقین کرتے ہیں۔ لیکن خاتم النبیین کے مفہوم میں اختلاف رکھتے ہیں۔ ہم احمدی کہتے ہیں کہ خاتم النبیین کے معنی نبیوں کو ختم کرنے والا نہیں بلکہ نبیوں کی جگہ میں اور اس لقب کے معنی یہ ہیں کہ آئندہ جو نبی بھی ہوگا وہ آپ کے مقصد نبی کے ساتھ اور آپ کی امت میں سے ہوگا۔ باہر سے کوئی نہ آسکا نہ کوئی گذرا ہوا ہی اور نہ آئندہ مانجا۔

دوسرے مسلمان علماء لفظ خاتم النبیین کے معنی یہ نبیوں کو ختم کرنے والا کرتے ہیں اور حدیث لانی نجدی کو اپنی تائید میں پیش کرتے ہیں۔ ہم کہتے ہیں گو یہ معنی ہمارے نزدیک بالکل صحیح نہیں۔ لیکن اگر بالفرض انہیں صحیح ہی تسلیم کر لیا جائے تو سوال یہ پیدا ہوتا ہے کہ ہم آپ لوگ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی آمد کے قبول قائل ہیں؟ ان علماء کی یہ بات ہمارا سمجھ میں نہیں آتی۔ وہ کہتے ہیں کہ حضرت عیسیٰ دوبارہ آکر امت میں داخل ہوں گے اور اس طرح امتی ہوں گے نبی نہیں رہیں گے۔ ہم کہتے ہیں جب ان کا فوت ہو جاتا ہے تو پھر صاف طور پر یہ کیوں تسلیم نہیں کیا جاتا کہ آئے والا اسی امت میں سے ہوگا۔

ہمارا یہ اختلاف بھی کوئی ناقابل حل اختلاف نہیں۔ ہم کہتے ہیں کہ جو معنی خاتم النبیین کے ہم نے کئے ہیں وہی معنی پہلے بزرگوں نے بھی کئے ہیں۔ اب اس فیصلہ کا آسان طریقہ یہ ہے کہ ہم آپس میں بیٹھ کر وہ کن میں اور حوائج دیکھیں اور معلوم کریں کہ آیا صحیح معنی بزرگوں نے بھی خاتم النبیین کے یہی معنی کئے ہیں یا نہیں۔ اگر کئے ہوں تو پھر جو معنی معقول ہوں اور اہل اللہ اس پر متفق ہوں ان کو قبول کرنا چاہئے۔ نہ یہ کہ آپس میں فتنہ فساد کی آگ بھڑکانی جائے۔

اسی طرح نبوت کی تعریف میں بھی ہمارے درمیان اختلاف ہے۔ ہم کہتے ہیں کہ نبوت کے معنی مکالمہ و محامدہ الیہ سے شرفیابی حاصل کرنا ہے۔ نئی شریعت کا نازل ہونا ضروری شرط نہیں۔ ہزاروں نئی دنیا میں آئے مگر وہ شریعت نہیں لائے۔ حضرت ادریسؑ ہی تھے وہ نئی شریعت نہیں لائے۔ بلکہ حضرت موسیٰ علیہ السلام کی شریعت کے تابع تھے۔ مگر

دوسرے علماء یہ سمجھتے ہیں نبی کے لانا ضروری ہے۔ اب اس اختلاف کا فیصلہ بھی آسان ہے۔ نبیوں کی فہرست تیار کر کے دیکھی جاتی جائے کہ کتنوں کو شریعت نازل ہوئی اور کتنے نبی شریعت کے تھے۔ اس لئے بزرگان اسلام نے نبوت کی دو قسمیں کی ہیں۔ نبوت شریعت نبوت و ولایت۔ پہلی قسم کی نبوت کے معنی تو سب بزرگوں اور ہم سب مسلمانوں کا کلی اتفاق ہے۔ کہ اس قسم کی نبوت شریعت کا اور شرعی نبیوں کا سلسلہ بند ہے (جیسا کہ فرمایا لانی نجدی)۔ دوسری قسم کا لانی نجدی ہے۔ اور دوسری قسم یعنی نبوت و ولایت مکالمہ محامدہ الیہ اور ولایت نبوت کا دروازہ عیشہ کے لئے کھلا ہے۔ کبھی بند نہیں ہوگا۔ بلکہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے فیضانِ ابدی سے ہمیشہ جاری ہے اور جاری رہے گا۔ تمام بزرگانِ ملت کا اس پر اتفاق ہے۔ اور یہ اختلاف بھی وہی مشکل نہیں جو سمجھ میں نہ آئے یا اس کا فیصلہ نہ کیا جاسکے۔ بزرگان اسلام جو بالاتفاق اہل اللہ تھے مسلمان انہیں اویا و اللہ یقین کرتے ہیں۔ ان بزرگوں کی کتابیں موجود ہیں۔ دیکھی دیکھائی جاسکتی ہیں اور تسلی کی جاسکتی ہے۔ اگر ان کے نزدیک بھی نبوت و ولایت کا سلسلہ جاری ہو تو پھر ہمیں آپس کے اختلافات کو طول دے کر بد مزگی اور فتنہ و فساد پیدا کرنے کی کیا ضرورت ہے۔ اگر ہونا ہی تو ہوگا کہ یہ سلسلہ نبوت جاری ہے تو پھر اگر کسی امام وقت نے ایسی نبوت کا دعویٰ کیا ہو اور اسے صرف محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے فیضان سے دانستہ کیا جو اور اس کا جزو اور عکس اور ظل قرار دیا ہو تو اس پر ناراض ہونے اور بگڑانے اور بد افروختہ ہونے کی کیا ضرورت ہے؟ کیا ستیہ اسل محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے یہ بشارت نہیں دی کہ۔ کیف انتم اذا نزل ابن مریم ذبیحاً و امامکد مناسکہ (بخاری) کیا آپ چاہتے ہیں کہ ایسے عظیم الشان مامور کی سروری چھوڑ کر بیچ اخرج کے علماء جن کے متعلق علماء شریعت تحت ادیم السماء آیا ہے کہ چڑھا کی جائے اور اپنے ایمان و دین و دنیا کو ہیرا ہوا کیا جائے؟ یقیناً انوکھے ایسے علماء کا تعلق نبوت کفر اور جہنم کے گڑھے میں گرا نہ والا ہے۔ ہر عمل ہم سب کا فرض ہے کہ جہاں ہم اپنے اعتقاد کی اصلاح کریں۔ وہاں عمل خیر ایوں کے نازل کی بھی پوری پوری کوشش کریں اور ہم آپس کی تکفیر بائنی اور کفر کی بجائے عیامیوں۔ دوسروں اور مجوسیوں کا تقاضا ہے کہ ہر مسلمان کو یہ ایسا اصول بنا جو اور

انتخاب عہدیداران جماعت نائے احمدیہ پاکستان

(۲)

سندھ ذیل جماعت نائے احمدیہ پاکستان کے عہدیداران کا انتخاب ۳۰ اپریل ۱۹۵۷ء تک منظور کیا جائے۔ متعلقہ جماعتیں نوٹ فرمائیں۔

یورسہ کے نظارت علیا کی طرف سے صرف سندھ ذیل عہدیداران کی منظورگی حسب تواریخ انتخاب عہدیداران دی جا رہی ہے۔ امیر جماعت، نائب امیر، پریزیڈنٹ، وائس پریزیڈنٹ، سیکرٹری تبلیغ، سیکرٹری، تالیف و تصنیف، سیکرٹری تعلیم و تربیت، سیکرٹری امور عامہ، سیکرٹری امور خزانہ، سیکرٹری مسایا، سیکرٹری مال، سیکرٹری ضیافت، آڈیٹر محاسب، امین۔ سیکرٹری جامعہ اور کسی جگہ نائب امیر یا وائس پریزیڈنٹ کے علاوہ سندھ بالا عہدیداروں کے ناموں کی بھی ضرورت ہوگی۔ تو ان کی منظوری مقامی انجمن خود دے سکتی ہے۔ سرگز سے اعلان نہیں کیا جائے گا۔ نہ ہی نہر سیتھ سرگز میں بھیجی جائیں۔ مجلس کی اطلاع نظارت بیت المال، مسلم الصلوٰۃ کی اطلاع نظارت تعلیم و تربیت اور قاضی کی اطلاع ناظم صاحب دارالافتاء اور سیکرٹری تحریک جدید کی اطلاع تحریک جدید کو بھیجی جانی چاہئے۔ نظارت علیا ان عہدیداروں کی منظوری نہیں دیتی۔ بلکہ متعلقہ نظارتیں یا صیغہ جماعت خود اس امر کا فیصلہ کرتے ہیں۔

ناظر علیا سلسلہ عالیہ احمدیہ ریلوے

Digitized by Khilafat Library Rabwah

حب عت مالمشکی نیرونی مشرتی اولقیہ شریفی

روزنامہ چوہدری بشارت احمد صاحب قائد مجلس خدام الاحمدیہ نیرونی

محترم محمد منجم صاحب امیر جماعت احمدیہ مارشلش نیرونی بزرگوار نے ۱۵ اگست بروز منگل صبح ۱۰ بجے تشریف لائے۔ احباب جماعت احمدیہ نیرونی اپنے بھائی کے استقبال کے لئے ریلوے سٹیشن پر موجود تھے۔ آپ نے اپنے چچ کے لئے جا رہے ہیں۔ اور دوران قیام مجلس خدام الاحمدیہ میں آپ نے اپنے چچ کے لئے نیرونی سے برائے۔ آپ یہاں چھ دن بھر سے اور مگر می شیخ مبارک احمد صاحب امیر جماعت نائے احمدیہ مشرتی اولقیہ کے پاس قیام فرمایا۔ اس مختصر عرصہ میں جماعت نے اپنی محبت اور محنت کے مطابق آپ کی خاطر و توسیع کی۔ اور نیرونی اور دیگر دو کے مشہور مقامات کی سیر کرائی۔

خدام الاحمدیہ نیرونی نے آپ کے اعزاز میں موزہ پانچ اگست بروز ہفتہ بوقت چھ بجے شام چائے دی۔ امیر صاحب مشرتی اولقیہ نے مختصر سی تقریر کی۔ جس میں عبادت کی غرض اور حج کا مقصد بیان کیا۔ اس کے بعد تمام جماعت نے ان کے لئے دعائی آپ مارشلش کے اولین احمدیوں میں سے ہیں۔ حضرت معانی غلام محمد صاحب مرحوم مبلغ مارشلش کے زمانہ میں آپ ہی کے گھر میں جماعت کے نظام کی بنیاد ڈالی گئی تھی۔ آپ موزہ ۶ اگست بروز اتوار پانچ بجے شام بزرگوار بن واپس مجلس خدام احمدیہ تشریف لائے گئے۔ احباب جماعت نیرونی نے آپ کو بھوکوں کے ماروں اور دعاؤں سے ریلوے اسٹیشن پر الوداع کیا۔ آپ غالباً ۱۱ اگست کو بزرگوار ہوئی جہاں دو بار صیغہ کے لئے رہے اور پھر گئے ہوں گے سچ سے واپسی پر حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی زیارت کے لئے پاکستان جانے کا ارادہ رکھتے ہیں۔ تمام بھائیوں سے ان کی خیر و عافیت کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

تباکو نوشی لغویات سے ہے

یہ نا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے فتاویٰ کی رو سے تباکو نوشی لغویات سے ہے۔ اور قرآن کریم مومن کی یہ شان بیان کرتا ہے۔ والذین ھد عن اللغو معر صنون دیک، کہ جو لغویات سے اصرار کرتے ہیں۔

جماعت احمدیہ کے احباب میں تباکو نوشی نسبتاً کم ہے۔ مگر تاہم یہ مرض پایا جاتا ہے۔ حضرت خلیفۃ المسیح الاول کی خلافت کے دوران میں اور حضرت خلیفۃ المسیح ثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی خلافت کے ابتدائی سالوں میں مرزا غلام اللہ صاحب مرحوم حقہ نوشی سے منع کیا کرتے تھے۔ مرزا صاحب موصوف پہلے خود حقہ بہت پیا کرتے تھے۔ بعد میں سلسلہ کی ہدایت کے ماتحت انہوں نے حقہ ترک کر دیا۔ اس کی تائید کے لئے حقہ کے ترک کا دماغ کیا کرتے تھے۔ اسی طرح سلسلہ عالیہ کی طرف سے تھپتھپ پر بہتوں نے حقہ ترک کر دیا۔ جن کی نہر سیتھ موقیع بہ موقیع العفضل میں چھٹی رہی ہیں۔ مگر ابھی تک یہ مرض پایا نہیں۔

فیصلہ جات مجلس مشاورت میں حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح ثانی ایدہ اللہ تعالیٰ نے تباکو نوشی کے اندر کے متعلق فیصلہ جات فرمائے۔ نظارت بذ کی تجویز ہے۔ کہ ان فیصلہ جات کو شائع کیا جائے۔ ان فیصلہ جات میں یہ امر بھی ہے۔ کہ ایسے مقامات پر تباکو نوشی یعنی حقہ نوشی و سیکرٹ نوشی وغیرہ نہ کی جائے۔ جہاں رگدرو لوگوں کی نظر پڑ سکتی ہے۔ اور حقہ کو تازہ کر دانا اور علم بھر دانا وغیرہ کام تابانچ بچوں سے نہ کرے جائیں۔ بلکہ حقہ پینے والے لوگ یہ کام خود کریں۔ نیز اپنے زیر اثر لوگوں کو تباکو نوشی سے باز رکھیں۔ باوجود ان ہدایات کے بعض زوجوں ابھی تک حقہ پیتے ہیں۔ اور بعض کہتے ہیں کہ ہم چالیس سال کے ہوئے ہیں۔ گویا ان کا وجود اب متعینات میں آتا ہے۔ حالانکہ اس عمر کا استغناء اس وقت کے لوگوں کے لئے تھا جب فیصلہ ہوا تھا۔ اب تو کوئی بھی ایسا نہیں ہوتا چاہیے تھا۔ جو حقہ پیتا ہو۔

جماعتوں کے امراء۔ پریزیڈنٹ صاحبان اور عہدیداران کو یہ فرمائیں۔ اور اس لغو فعل سے احباب کو نجات دلائیں۔ جبکہ یہ ادنیٰ قربانی نہیں کر سکتے۔ تو بڑے حکم پر لبیک کس طرح کہیں گے۔

ناظر تعلیم و تربیت ریلوے ۱۵

- آبادان - ایران**
- پریزیڈنٹ = میں احمد گل صاحب
 - جنرل سیکرٹری = محمد رفیق صاحب
 - سیکرٹری مال = مسعود احمد صاحب
 - تبلیغ = مولوی محمد شریف صاحب
 - تعلیم و تربیت = شیخ خادم حسین صاحب
- سرت**
- برادر ام بشارت احمد صاحب دین مولوی
 - درواد علی عبدالرحمن صاحب فاضل امیر جماعت احمدیہ
 - قادیان کی امیر صاحبہ ایک ماہ سے بیمار ہیں۔ احباب کو آرام کی صحت کا ملکہ و عالیہ کے لئے دعا فرمائیں۔
 - رقا کا ر محمد عبدالعزیز صاحب

- جماعت احمدیہ گندو یوٹھا ڈاکخانہ
- دار صلیح لوڈ کمانڈر سندھ
- پریزیڈنٹ = محمد انور صاحب ڈاک خانہ دار صلیح لوڈ کمانڈر سندھ
- سیکرٹری مال = جان محمد صاحب ڈاک خانہ دار صلیح لوڈ کمانڈر سندھ
- تبلیغ = علی نواز صاحب معرفت پیرل و گندو قبر صلیح لوڈ کمانڈر سندھ
- تعلیم و تربیت = خیر محمد صاحب ڈاکخانہ دار صلیح لوڈ کمانڈر سندھ
- امور عامہ = لشکر خان صاحب ڈاک خانہ دار صلیح لوڈ کمانڈر سندھ
- جماعت احمدیہ علیا لوالہ متصل ڈاک صلیح سیالکوٹ
- پریزیڈنٹ = چوہدری فضل الحق صاحب
- سیکرٹری مال = مولوی فضل دین صاحب
- تبلیغ = مولوی فضل دین صاحب
- امور عامہ = چوہدری احمد علی صاحب
- راولپنڈی
- عالمیہ ترمذی محمد حسین صاحب ہری پور P. 1384
- متصل ہری گانچی لوالہ پسنڈی
- امین = بابا اہنہ خلیفہ صاحب ریٹائرڈ پوسٹل مشنری
- 1055 گھانچی محلہ روڈ لوالہ پسنڈی
- آڈیٹر = چوہدری بشیر احمد صاحب آفس
- کے بی۔ غزنی۔ راولپنڈی
- جنرل سیکرٹری = شیخ نسیم الحق صاحب ۲۱۷ ریل روڈ
- راولپنڈی کی جماعتوں کی
- سیکرٹری امور عامہ = مرزا بشیر احمد صاحب گولڈ سٹری
- راولپنڈی کی جماعتوں کی
- تبلیغ = ملک محمد شریف صاحب لال لاری آڈوٹل
- چوہدری محمد شمس الدین صاحب
- سیکرٹری مال = مولوی غلام محمد صاحب
- تبلیغ = شہر الدین صاحب
- وسایا = بیان شہر الدین صاحب
- تعلیم و تربیت = چوہدری رحیم بخش صاحب
- امور عامہ = محمد یونس صاحب

خبہ اچھڑا حسابوڑا - اسقاط حمل کا مجرب علاج - فی تولد ڈیڑھ مہینہ مکمل خوراک گیارہ تولد پہلے جو دودھ روکے - حکیم نظام جان اینڈ سٹریٹس گوجرانوالہ

Digitized by Khilafat Library Rabwah

چارٹریٹل چندہ جات

مکرم ماہر شجرہ عید ائمہ صاحب مقرب بی اے۔ انٹیشن ٹیچر گورنمنٹ ہائی سکول ساٹھ لے مندر رجیڈل چارٹریٹ کیا ہے۔ اور یہ تجرباتی کے کہ سے ہر جہات اپنی اپنی مسجد میں لگا دے۔ اور سیکرٹری مال ماہ ماہ چارٹریٹ چندہ جات کا اس پر اندراج کرتے رہیں۔ اس طرح ہر احمدی کو اپنی جامعیت کے تدریجی حیثیت کے مقابلہ پر مہولی اور رقوم روانہ کر دے مرکز کا علم جو تار سے گا۔ اور سیکرٹری مال کی صورت میں یا دیگر مرکز میں سستی ہو۔ تو اس کا علم جو تار سے گا۔ نظارت بیت المال مقرب صاحب کی سنجہ سے اتفاق کو قی ہوئی عہدہ داران مال سے سفارش کرتی ہے۔ کہ وہ اس چارٹریٹ کو اپنے مال سے لاسج کر کے ممنون کرنا چارٹریٹ کے لئے ہے۔

کیا آپ کے قیمت اخبار

بذریعہ منی آرڈر بھجوا دیں اگر نہیں بھجوائیں۔ تو مہربانی فرما کر اگست ۱۹۵۷ء میں ختم ہونے والی قیمت اخبار اجرا بھجوائیں۔ اور وی۔ پی کا اشتراط کریں۔ منی آرڈر کے ذریعہ قیمت بھجوانے میں آپ کو فائدہ ہے

باجلاس قاضی عزیز احمد صابانی اے

ایل ایل بی بی بی سی ایس ایس افسر سابقہ سبکدوش بہ اختیارات پیش کلنگہ بشیرہ محمد علی پسران رحمان اجرام حرب سکندریا تحصیل چالیہ ضلع گجرات بنام

چون نگہ لہ کر م نادین قوم اور ڈی سکتہ قادر آباد چالیہ ضلع گجرات کی اور اسی مہر ہونہ رقمہ مونس سید تحصیل چالیہ ضلع گجرات سے تعلق رکھتی ہیں جو سکتہ سکتہ کر کے چلیا ہوا ہے۔ انڈیا ڈیڑھ اشتہار اخبار ہذا مشہور کیا جاتا ہے۔ کہ اگر سے کسی قسم کا کوئی مڈر ہو تو چھوٹے سے ۲۵ روپے عدالت ہذا ہو کر پیش کریں بصورت عدم حاضری ہر وہی ضابطہ عمل میں لائی جائے گی۔ آج یہ سٹیمپ سے اور ہر عدالت کے جاری ہوا۔ ۱۶۔ ۵۔ ۱۹۵۷ء

اب اسلام ترقی کی طرح

کر سکتے ہیں کارڈ آگے پر

مفت عائد الودین سکندریا اور کن

کھری	تاریخ	مستحق	تاریخ	تاریخ		تاریخ	تاریخ	تاریخ	تاریخ
				تاریخ	تاریخ				
۱	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷
۲	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷
۳	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷
۴	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷
۵	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷	۱۰/۱/۵۷

مصبیح کی توسیع اشاعت کا فرض ہے

تمام احمدی ستورات جانتی ہیں کہ صالحہ مصباح ہمارا قومی آرگن اور واحد ترجمان ہے۔ ایک حد تک نہایت تبلیغ اس کے ذریعہ کیا جا رہا ہے جو وہ زمانہ ہماری تبلیغ کا بے حد محتاج ہے۔ اور یہ حقیقت ہے۔ کہ ہم رسالہ کے ذریعہ ہی خود افزا تبلیغ احمدیت کر سکتے ہیں۔ لہذا ہمیں مصباح کی ترقی کی طرف خاص توجہ کی ضرورت ہے۔ ہر احمدی اپنا فرض فرادہ دے۔ کہ جہاں وہ خود فریدار بنے گی وہاں وہ دوسری بہنوں کو بھی فریدار بنائے گی۔ ہماری اجتماعی جدوجہد ہی بہترین نتیجہ پیدا کر سکتی ہے۔ (ڈوم داؤد ریلوہ)

ریلوہ میں لکھنے والوں کی خدمات

جوہری محمد نواز الہی صاحب جنجو عہ ڈیپٹی سیکرٹری کو کینیڈا کے ریٹائرڈ ایئر بائرن ریلوہ پاکستان کی طرف سے نقشہ نویس کا لائسنس دیا گیا ہے۔ لہذا ان صاحب نے جہاں محاسبات کے لئے اور وہی خرید کی ہے ان کی اطلاع کے لئے سفارش کیا جاتا ہے۔ کہ کینیڈا کے قواعد کے مطابق لکھنے والوں کے لئے کیلئے ماہر صاحب موصوف کی خدمات حاصل کریں۔ ڈاکٹر مرزا منظور محمد سیکرٹری نوٹیفکیشن برائے کینیڈا ریلوہ!

نقد نظر - نیا تبلیغی رسالہ

بنا م - حضرت محمد رسول اللہ کی اعلیٰ اور ارفع شان "حجم ۲۰ صفحات قریشی محمد مصنف صاحب قمر نے اولیٰ اور اعلیٰ کاغذ پر طبع کر کے جس میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتب سے نقل اور نظم کے ساتھ جو احکامات نقل کئے ہیں جن میں حضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم اور قرآن پاک اور دین اسلام کی مدح اور خوبیاں آپ نے بیان فرمائی ہیں۔ غلط فہمیوں کے ازالہ اور تبلیغ کے لئے یہ رسالہ بہت مفید ثابت ہوئے۔ اکثر احباب طلبہ خرید کر اپنے حلقہ احباب میں تقسیم کر رہے ہیں باقی احباب سے بھی درخواست ہے۔ کہ ذیل کے پتہ پر اطلاع دے کر طلبہ منگوائیں اس کی قیمت کاغذ اولیٰ کی ۱۰۸ کاپی چھ روپے اور کاغذ اعلیٰ کی ۱۰۰ کاپی دس روپے کے حساب سے ملے گی۔ عاجز قریشی محمد مصنف قمر ریلوہ لاہور پنجاب شہر

تقرر امیر جماعت احمدیہ بنوں

میرنا حضرت اقدس امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے مکرم مرد امیر جماعت صاحب مریض بنوں کا تقرر بطور امیر جماعت احمدیہ بنوں ۳۰ اپریل ۱۹۵۷ء تک کے لئے منظور فرمایا ہے۔ (ناظر اعلیٰ صدر انجمن احمدیہ پاکستان)

مسجد ریلوہ

- فہرست جماعت احمدیہ پابلیشن
- ۱) چوہدری غلام احمد صاحب ایڈووکیٹ - ۲۱
 - ۲) میاں وارث علی صاحب صرف - ۱۰/۱/۵۷
 - ۳) میاں ذر محمد صال پٹواری مال - ۵/۱/۵۷
 - ۴) چوہدری حضرت علی صاحب پٹواری ہنر - ۵/۱/۵۷
 - ۵) ڈاکٹر امتیاز حسین صاحب - ۵/۱/۵۷
 - ۶) مستری احمد یار صاحب - ۵/۱/۵۷
 - ۷) میاں امام الدین صاحب مرحوم دفتر آبادی - ۵/۱/۵۷
 - ۸) میاں غلام مصطفیٰ صاحب - ۲۱
 - ۹) میاں احمد دین صاحب مدرس - ۲/۱/۵۷
 - ۱۰) علی گوہر خان مدرس - ۱/۱/۵۷
 - ۱۱) چوہدری امین خان صاحب - ۱/۱/۵۷
 - ۱۲) چوہدری ستار محمد خان صاحب پٹواری ہنر - ۱/۱/۵۷
- ذاتر بیت المال

اعلان

بالو عبد الرشید صاحب ابن ماہر عبد العزیز صاحب ساکن نوشہرہ لگے زیاں ضلع میانکوٹ کی یہ شکایت ثابت ہونے پر کہ بہنوں نے اپنی لڑکی کے شادی کے معاملہ میں احکام مسلمہ کی خلاف ورزی کی ہے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی منظری سے اجازت از جماعت کی سزا دی جاتی ہے۔ اور جو تک عبد العزیز صاحب مدرس صاحب احمدیہ نوشہرہ لگے زیاں نے بالو عبد الرشید صاحب کی اس خلاف ورزی کے باوجود ان کی سفارش کی ہے۔ اس لئے انہیں حضور کی منظری سے صدارت کے عہدہ سے علیحدہ کیا جاتا ہے۔ (ناظر امور عامہ)

پتہ مطلوب ہے

ڈاکٹر مصنف صاحب و لکھنے والے صاحب بنوں پٹواری محمد اشرف صاحب و لکھنے والے اشرفان صاحب فریڈریک (۳) شیخ محمد عبد اللہ صاحب و لکھنے والے فضل کریم صاحب قادیان (۴) شیخ اللہ صاحب و لکھنے والے عطا محمد صاحب ڈیپٹی سیکرٹری اور لکھنے والے کے موجودہ پتہ جات درکار ہیں۔ جو دوست ان کے موجودہ پتہ سے آگاہ ہوں۔ وہ نظارت ہذا کو مطلع فرمائیں۔ یا اگر یہ دوست خود اس اعلان کو پڑھیں۔ تو اپنے موجودہ پتہ کی اطلاع نظارت ہذا کو دیں۔ (نظارت بیت المال ریلوہ)

تربیات اچھڑا حمل ضائع ہو جاتے ہوں یا بچے فوت ہو جاتے ہوں فی شیشی ۲/۸ روپے تکمیل کو اس ۲۵ روپے خاندانہ لوہا دین محمد ہاں

کشمیر آزاد اور ہندوستان کے شہری کیلئے فوراً کوئی راہ عمل اختیار کی جائے

نیویارک ۲۵ اگست :- منگہ کشمیر کے حل میں ہر دون ڈکسن کی ناکامی پر تبصرہ کرتے ہوئے امریکہ کے ایک مشہور اخبار "نیویارک ٹائمز" نے لکھا ہے کہ اب اقوام متحدہ کو کشمیر میں آزاد اور ہندوستان کے شہری کیلئے فوراً کوئی راہ عمل اختیار کرنی چاہیے۔

نئے مشیز کے تقرر کی امید نہیں

لاہور ۲۶ اگست :- پنجاب مسلم لیگ کے نئے صدر صفی علیہ الرحمہ کل گورنر پنجاب اور مسٹر ممتاز دولت نے نئے مشیزوں کے استعفیائے باہرے میں بات چیت کریں گے۔ باخبر طبقوں کا بیان ہے کہ نئے صدر مشیزوں کا استعفیائی منظر رکرنے کے بعد سے گورنر کے حوالہ کریں گے چونکہ لیگ میں بہتر اقتدار کے لئے دلایا گیا ہے شروع ہی سے مشیزوں کے تقرر کے خلاف ہے۔ ہندوستان کے مشیزوں کے تقرر کا کوئی امکان نہیں اور فتح صادق حسن کو بھی مستعفی ہونے کی ہدایت کی جائے گی خیال ہے کہ نئے صدر مشیزوں میں انتخابات کے دو تین ماہ تک ملتوی کرانے کا کوئی شش کریں گے۔

دائی گیری کا کام سیکھنے کی خواہشمند عورتوں میں

لاہور ۲۶ اگست :- دائی کا کام سیکھنے کی خواہشمند عورتوں کو ریڈ کراس کی طرف سے چار وظیفے دینے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔ ہر ایک وظیفہ ۳۵ روپیہ کا ہے۔ منتخب شدہ امیدواروں کو بیڈی میبلوٹ ڈویژن کے کام کے لئے اپنے آپ کو الٹ ثابت کرنے کے بعد حکومت پنجاب کے محکمہ صحت کی شرائط کے بموجب ایک لازمی عہد نامے پر دستخط کرنے ہوں گے۔ کام سکھانے کے انتظامات لیڈی ڈسپنڈری ہسپتال لاہور، لیڈی ایچی سن ہسپتال لاہور، بولی فیل ہسپتال راولپنڈی اور سلور جوبلی میڈیٹل ہسپتال ملتان میں کئے گئے ہیں۔ پنجاب میں رہنے والی دسویں پاسن عورتیں اپنی درخواستیں منظور ہونے پر سو تعلیمی اسٹاڈنٹس اور گریجویٹس کو کسی رجسٹرڈ میڈیکل پریکٹیشنر سے تصدیق کرا جائیگی اور سرپرست کے تحریری رضی نامہ کے ساتھ ۱۵ ستمبر ۱۹۵۰ء سے پہلے پہنچ جانی چاہئیں۔

آزمیوی میسر ٹیری پاکستان ریڈ کراس سوسائٹی پنجاب پر وٹشل برونج ریڈ کراس بلڈنگ لاہور۔

لاہور ۲۶ اگست معلوم ہوا ہے کہ لاہور کے مقامی تاجروں نے ۱۰ لاکھ کے سرمایہ سے ایک پورے کارخانہ کھولنے کا فیصلہ کیا ہے۔

ایسے اقدامات کوئی وجوہات کی بنا پر ضروری قرار دیتے ہوئے "نیویارک ٹائمز" نے لکھا ہے کہ اس ضمن میں اسکاٹ لینڈ کا خاتمہ کا یقینی طور پر امکان دکھائی دیتا ہے۔ کیونکہ ہندوستان سے کشمیر کے نام نہاد اہل حق کے موقع پر وزیر اعظم ہند نے اعلان کیا تھا کہ کشمیر کے مستقبل کا قطعی فیصلہ عوام کی رائے معلوم کرنے کے بعد ہی ہو سکے گا۔ اب اقوام متحدہ ہی کا فرض ہونا چاہیے۔ کہ ریاست میں ایسے حالات پیدا کیے جائیں۔ جس سے آزاد اور شہری ممکن ہو سکے۔ "نیویارک ٹائمز" نے زور دیا ہے۔ کہ اس ضمن میں ماضی کے ناخوشگوار واقعات کو فراموش کر دیا جائے۔ اور منگہ کو آزاد ہونے کو دلچسپی کی بجائے اس اخبار نے مشورہ دیا ہے۔ کہ ایک دو ہفتے پر ان تمام تراسیوں کے سلسلہ کو ختم کر دینا چاہیے۔ اب صرف اس چیز کا ذہن رکھنا باقی ہے۔ کہ کشمیر کے عوام کس طرح اپنی راہ کا بہتر استعمال کر سکتے ہیں۔

کشمیر کی لاج پٹنہ کے ہاتھ میں محفوظ رہے

مری ۲۶ اگست :- ہندوستان کی مقبوضہ کشمیر کے وزیر اعظم شیخ عبدالرشید نے ہر دون ڈکسن کی ناکامی پر تبصرہ کرتے ہوئے اعلان کیا کہ کشمیر کے عوام کو ہندوستان کی لیڈروں پر پورا بھروسہ ہے۔ اور کشمیر کی عزت و سیرت ہندوستان کے ہاتھوں محفوظ رہے۔

قائد اعظم رلیف فنڈ

کراچی ۲۶ اگست :- آج کراچی میں قائد اعظم رلیف فنڈ کی مرکزی کمیٹی کا اجلاس ہوا۔ جس کی صدارت الحاج خواجہ ناظم الدین گورنر جنرل پاکستان نے کی۔

میں لیگ کے دھڑوں میں صلح کراؤں گا

لاہور ۲۶ اگست :- صدر پنجاب مسلم لیگ صفی علیہ الرحمہ نے یوٹیو کیا ہے کہ وہ پنجاب مسلم لیگ کے دھڑوں میں صلح کرانے کا کوئی شش کریں گے۔ صفی صاحب نے کہا ہے کہ میں لیگ ایک بے جان تنظیم بن کر رہ گئی ہے۔ حالانکہ مضبوط سیاسی تنظیم کی اس قدر ضرورت ہے۔

کوریہ میں کیونسٹوں کی پیشقدمی شروع ہو گئی

ڈکیو ۲۵ اگست :- محاذ جنگ سے موصول شدہ تازہ ترین اطلاعات سے پتہ چلتا ہے کہ محاذ جنگ کے شمال میں کیونسٹوں کے مقام پر آج کیونسٹ فوجوں نے جنرل کوریہ کی ٹائیگر ہینٹ کے ایک جوانی حملہ کو پسپا کر کے جنرل میکا رتھر کی مدافعتی صفوں میں موصل گہرا خشکاف ڈال دیا ہے۔ ٹائیگو کے محاذ پر آج جنگ کا رونا بول رہا ہے۔ سوائے اس کے کہ اقوام متحدہ کے پلی رول نے کافی سرگرم دکھائی۔ جنرل کوریہ کی فوجوں کی پسپائی اس وقت عمل میں آئی۔ جبکہ ان کی دو ڈیوڑھیوں نے کیونسٹوں کے درمیان کیونسٹ فوجوں کے درمیان کچھ دور گھس آنے میں کامیاب ہو گئے۔ کیونسٹوں نے اس مقام پر ۳۰ ٹینکوں کی مدد سے حملہ کیا تھا۔ جو ٹائیگو کے شمالی محاذ سے پسپا ہونے کے بعد اس محاذ پر منتقل کئے گئے تھے۔

معلوم ہوا ہے کہ جنرل ساحل پرمان کے مغرب میں پرمان کی بندرگاہ پر حملہ کرنے کے لئے کیونسٹ فوجوں اور ٹینکوں کا بھاری اجتماع عمل میں آ رہا ہے۔ گشت دستوں نے چیچو کے علاقہ میں کیونسٹ فوجوں کے زبردست اجتماع کی اطلاع دی ہے۔ اسیران جنگ سے معلوم ہوا ہے کہ چیچو کے مقام پر امریکہ کے زبردست حملوں کے باوجود کیونسٹ فوجوں کو کوئی خاص نقصان نہیں پہنچا۔ چونکہ کیونسٹوں کا باد ٹائیگو کے شمال سے منتقل ہو کر مرکزی محاذ پر بڑھ گیا ہے۔ اس لئے دریائے نکٹانگ کے مورچوں پر چونا ٹائیگو سے ۱۲ میل جنوب میں واقع ہیں۔ کیونسٹوں نے آج پہلے مرتبہ اپنے گشت دستوں کو بھیجا ہے۔ جنرل میکا رتھر کے ہیڈ کوارٹر سے اعلان کیا گیا ہے کہ امریکی اور اقوام متحدہ کے طیاروں نے دشمن کے اہم مرکز پر بمباری جاری رکھی اور بھاری نقصانات پہنچائے۔

ہندوستان نے تمام معاہدات توڑ دیے

مسٹر دو ٹوٹانہ کا بیان مری ۲۶ اگست مسٹر ممتاز دو ٹوٹانہ نے سرادون ڈکسن کے مشن کی ناکامی پر تبصرہ کرتے ہوئے اعلان کیا ہے کہ ناکامی کی تمام ذمہ داری کسی ذہنی جو عاید ہوتی ہے۔ اب اس بات میں کسی شبہ و شبہ کی بجائے نہیں رہی۔ ہندوستان نے ہندوستان شرمناک طور پر کشمیر کے بارے میں تمام بین الاقوامی معاہدات کو پس پشت ڈال دیا ہے۔ لیکن اہل پاکستان رہائستہ کی تقسیم یا ایسی کوئی تجویز نہیں ہائیں گے جس کا مقصد کشمیر کے عوام کو ان کے حق خود ارادیت سے محروم کرنا ہو۔ کیونکہ ان کے لئے کشمیر زندگی اور موت کا مسئلہ بن چکا ہے۔ ممکن ہے اس سلسلہ میں انہیں مزید مصائب اور تکلیف دہ تاخیر سے دوچار ہونا پڑے۔ لیکن وہ کشمیر سے انصاف کرانے کے لئے کسی قربانی سے دریغ نہیں کریں گے۔ مسٹر دو ٹوٹانہ نے اقوام متحدہ کے رویہ پر افسوس ظاہر کیا ہے جو بڑی طاقتوں کے معاملہ میں بڑی چوکی کا ثبوت دیتی ہے۔ لیکن کشمیر کے بارے میں اپنے تقاضا و مسائل سے دست بردار نہیں ہوں گے۔

سٹار ہوزری کے لئے عملہ کی فوری ضرورت

جیسا کہ اجاب کو پہلے اطلاع دی جا چکی ہے۔ کہ سٹار ہوزری کی سبب سے لئے جہاں تک نئی ہوزری کی الاٹ منٹ کا سوال ہے وہ حل ہو چکا ہے۔ اور اس پر قبضہ کیا جا چکا ہے۔ اب عملہ کی ضرورت ہے۔ ایک قابل مہتری اور معاون کاریگر پریس میں کٹر درزی منجر وغیرہ کی ضرورت کام چلانے کے لئے ہوگی۔ جو درستی سے سٹار ہوزری قادیان میں کام کر چکے ہوں وہ مجھے فوراً رلیوہ کے پتہ پر اطلاع دیں۔ اور واضح طور پر لکھیں کہ وہ سٹار ہوزری قادیان میں کس قسم کا کام کرتے تھے۔ اور میری طرف سے اطلاع ملنے پر مجھے ملیں۔

بکری ٹیکس کمیٹی کا ایک رکن برنیہ اور کینڈا کا دورہ کرے گا

راولپنڈی ۲۵ اگست :- بکری ٹیکس کمیٹی کے اراکان کل راولپنڈی پہنچ گئے۔ وہ مقامی تاجروں اور کارخانہ داروں سے بکری ٹیکس کے بارے میں بات چیت کریں گے۔ ان کے صدر نے ایک بیان میں کہا کہ کمیٹی کا ایک رکن برنیہ اور کینڈا جائے گا۔ تاکہ یہ معلوم کر سکے کہ ان ملکوں میں بکری ٹیکس کس طرح وصول کیا جاتا ہے۔ وہ ایسی کمیٹی اپنی رپورٹ حکومت پاکستان کو پیش کرے گی۔